



ZSIDAI

A Zsidai Csoport fontosnak tartja a transzparenciát, a teljes körű átláthatóságot és az etikus, magas erkölcsi mérce szerinti vállalati működést. A jogszabályokkal, a belső szabályzatokkal ellentétes, illetve az etikai alapelveket sértő visszaélések bejelentésére bejelentőrendszert hoztunk létre.

Az jogsértő eseménynek elsősorban azokat a tevékenységeket tartjuk, amelyek a szervezeti célkitűzéseknek, értékeknek és elveknek megfelelő működéstől eltérnek.

A Zsidai Csoport a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény rendelkezései alapján belső visszaélés-bejelentési rendszert működtet. A bejelentőrendszer lehetőséget biztosít a Társaság etikai alapelveit sértő szabályok megszegése miatti visszaélések bejelentésére (kivéve azokat az eseményeket, amelyek valamely hatóság hatáskörébe és illetékességébe tartoznak).

A rendszerbe a munkavállalóink, valamint azok tehetnek bejelentést, akiknek a bejelentés megtételéhez méltányolható jogos érdekük fűződik. A bejelentést jóhiszeműen kell megtenni, ebben az esetben a bejelentő felelősségre nem vonható, ám a rosszhiszemű bejelentés jogi következményt vonhat maga után.

A bejelentésre lehetőség van

- e-mailen a karolina.gyorffy@zsidai.com címen,
- telefonon 00 36 1 225 0022 telefonszámon,
- személyesen: Györffy Karolina
- vagy postai úton a Zsidai Csoport Györffy Karolina 1014 Budapest Nándor u. 9. címre írt levélben.

Minden bejelentést kivizsgálunk (az anonim módon tett bejelentést is), az egyes ügyekben az eljárást legkésőbb 30 napon belül lefolytatjuk.

A Zsidai Csoport biztosítja, hogy a bejelentőt a bejelentésével összefüggésben ne érje hátrány, sérelem, ugyanakkor elvárás, hogy a bejelentő a bejelentést jóhiszeműen tegye meg, és minden általa ismert, releváns információt közöljön az eset megfelelő megítéléséhez és kivizsgálásához.

A bejelentésekkel kapcsolatos eljárásrendről, illetve az adatkezelési tájékoztatóról bővebben olvashat Zsidai Csoport visszaélésbejelentési szabályzatában.